



Почтовые операторы трех стран заключили соглашение о создании транзита международных почтовых отправлений

Почтовые операторы РУП «Белпочта», АО «Почта России» и АО «Казпочта» заключили соглашение о долгосрочном сотрудничестве в области обеспечения и развития транзита международных почтовых отправлений (МПО).

Трехстороннее соглашение предусматривает создание логистических сервисов по доставке МПО между странами, разработку и запуск продуктов для организации транзита МПО по направлениям: Азия – Европа, Европа – страны ЕАЭС и прилегающие рынки, Соединенные Штаты Америки – страны ЕАЭС, а также по другим направлениям по согласованию Сторон.

Кроме того, стороны намерены разработать единые технологии по обработке МПО и тарифную политику в области сотрудничества с учетом соблюдения экономических интересов всех Сторон.

Трехстороннее соглашение подписали:

- Генеральный директор РУП «Белпочта» Юркевич Светлана Викторовна;
- Генеральный директор АО «Почта России» Акимов Максим Алексеевич;
- Руководитель Национального почтового оператора Казахстана Алпысбаев Канат Калиевич;

Документ подписан в ходе Первого Евразийского конгресса.

Source URL: <https://www.xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/node/6916>